Положение районного Интернет-конкурса компьютерного рисунка

Порядок и сроки проведения

Президентом Российской Федерации Дмитрием Анатольевичем Медведевым был подписан указ «О праздновании пятидесятилетия полета в космос Ю.А.Гагарина». Согласно документу, 2011 год объявляется в РФ Годом российской космонавтики.

ИДК Павловского района совместно с РМО учителей информатики Павловского района объявляет Интернет-конкурс ученического компьютерного рисунка (далее - Конкурс), посвященный 50-летию российской космонавтики. 

Тема Конкурса «Через тернии к звездам…». 

Конкурс проводится с 15.03.2011 по 01.05.2011 г. 

К участию в Конкурсе принимаются работы учащихся школ Павловского района Нижегородской области 1-11-х классов, представленные в установленные сроки и соответствующие требованиям, приведенным в настоящем Положении.

Содержание

На Конкурс представляются работы по трем номинациям:

1. Растровая 2D – графика (компьютерный рисунок, выполненный в растровом графическом редакторе).

2. Векторная 2D – графика (компьютерный рисунок, выполненный в векторном графическом редакторе).

3. Анимация (компьютерный анимированный рисунок).

Все работы разделяются на четыре возрастные группы: учащиеся 1-4, 5-7, 8-9, и 10-11-х классов.

Порядок регистрации участников и пересылки рисунков

Для участия в Конкурсе необходимо зарегистрироваться. Регистрация будет проводиться в период с 15.03.2011 по 25.03.2011 на сайте Конкурса по адресу http://www.grafkonkurs.ucoz.ru. Все поля регистрации являются обязательными для заполнения (при отсутствии сведений вписывать в соответствующие поля «нет»), в противном случае заявка не рассматривается. После заполнения полей и завершения процедуры регистрации участник считается зарегистрированным.

Зарегистрированные участники Конкурса могут пересылать электронной почтой рисунки в период до 10.04.2011 года на адрес: grafkonkurs@yandex.ru. 

От каждого зарегистрированного участника допускается только 1 работа в любой номинации. 

Каждый рисунок пересылается вложением в отдельном сообщении. 

При пересылке рисунка поле «Тема сообщения» оформить в виде ‘класс – номинация’ (например, 11 – векторая графика). В тексте сообщения указать: № школы, класс, Ф.И.О. участника, логин для выхода на сайт Конкурса, e-mail участника, Ф.И.О. учителя, e-mail учителя, компьютерная среда, в которой был выполнен рисунок.

Имя файла вложенного рисунка должно быть оформлено в виде ‘класс_фамилия_школа’ (например, 11_popova_3 или 5_petrov_laptevo).

Пересылаемые рисунки должны соответствовать допустимым техническим требованиям (см. ниже). 

Полный список зарегистрированных участников Конкурса будет размещен в Интернете на сайте www.grafkonkurs.ucoz.ru  и разослан по школам не позднее 15.04.2011 года.

Технические требования к представляемым работам
Рисунок должен соответствовать теме Конкурса и быть выполнен одним участником с помощью компьютерных технологий в конкретной программной среде. Название рисунка не должно совпадать с названием темы. На поле самого рисунка не допускаются надписи, идентифицирующие автора. 

Рисунок должен быть выполнен в одном из форматов: *.jpg, *.png, *.gif, *.swf. Размер рисунка должен быть максимально приближен к предельно допустимому - 640х480 пикселей, не превышая его. Допустимый объем готового статического графического файла - не более 500Кб, анимированного – не более 5 Мб.

Работы, присланные после 10.04.2011 г. и (или) не соответствующие указанным требованиям, к участию в Конкурсе не допускаются.

Критерии оценки работ и определение победителей

Для оценки работ и выявления победителей все работы будут размещены на сайте Конкурса www.grafkonkurs.ucoz.ru с 15.04.2011 года.

Выставленные работы будут анонимны (то есть выставлены не под фамилиями авторов, а под идентификационными номерами) и размещены в четырех возрастных группах: учащиеся 1-4, 5-7, 8-9 и 10-11-х классов.

Победители будут определяться по трем номинациям на основе анонимного голосования посетителей экспозиции в Интернете и мнения жюри, в которое будут входить преподаватели информационных технологий, ИЗО школ Павловского района.

Голосование посетителей сайта будет проводиться с 15.04.2011 по 25.04.2011 г.

Окончательные итоги Конкурса будут подведены не позднее 1 мая 2011 года.

Порядок награждения победителей

Все участники конкурса получают сертификаты, а победители награждаются дипломами Управления образования и ценными подарками. Результаты и имена победителей по окончании Конкурса будут опубликованы на сайте www.grafkonkurs.ucoz.ru.

Дополнительные условия
Организаторы Конкурса оставляют за собой право отклонить любую работу или снять уже принятую на рассмотрение работу с указанием причин и извещением автора не позднее, чем за три дня до начала анонимного голосования в Интернете.

С целью подтверждения авторства жюри оставляет за собой право запросить от любого участника исходники конкурсной работы (в собственном формате графической среды) и/или провести очное собеседование.

Настоящее положение публикуется на сайте РМО учителей информатики Павловского района www.rmo.ucoz.ru, а также на сайте Конкурса www.grafkonkurs.ucoz.ru.

Разработано Методическим советом РМО 
учителей информатики Павловского района
